
Методические указания по выполнению тестов 

по дисциплине «Микроэкономика»
Решение тестов предоставляет студентам  возможность  разобраться в наиболее важных вопросах курса. Работа  над тестом способствует систематизации знаний и более успешной подготовке к экзамену по курсу микроэкономики.

 В ходе этой работы приобре​таются навыки четко вырабатывать свою точку зрения в ситуации выбора между различными вариантами ответа на поставленный вопрос. Кроме того, студенты  приобрета​ют опыт работы в выполнении данной формы контроля знаний. 
Важным элементом теста  является его направляющий характер в процессе подготовки к экзамену.  Содержание теста  ориентировано на  подготовку студентов по основным вопросам курса. Уровень  выполнения теста позволяет преподавателям судить о ходе самостоятельной работы студентов в межсессионный период и о степени их подготовки к эк​заменам.

Успех выполнения  теста во многом зависит от того, насколько четко студенты представляют себе, какие требования предъявляются к данной форме контроля знаний.

Перед решением тестов по конкретной теме микроэкономики рекомендуем предварительно  изучить  литературу (необходимые источники и даже необходимые страницы в этих источниках указаны в планах семинарских занятий).
Тесты, как правило, бывают:

 а) бинарные тесты, когда студентам необходимо ответить: правильно ли данное утверждение или нет, т.е. следует дать ответ «да» или «нет».

в) тесты с множественным выбором, когда студентам предлагается выбрать правильный ответ. Число элементов выбора   находится в интервале 3-6. Студент должен выбрать один элемент  в качестве верного ответа. Возможен только один правильный вариант ответа!


Примеры тестов по дисциплине ««Микроэкономика» 

Бинарные тесты: ответьте на вопрос «да» или «нет».

1. Кривые безразличия никогда не пересекаются.

Верный ответ :да.
2. Кривая «цена –потребление лежит в основе построения кривой спроса.
Верный ответ: да.

3. В равновесии Курно фирмы всегда делят рынок пополам.

Верный ответ: да.
4. Когда фирма получает экономическую прибыль, то говорят, что она имеет нормальную прибыль.

Верный ответ: нет.
5. На рынке олигополии поведение фирм характеризуется тесным взаимодействием.

Верный ответ: да.
6. В условиях чистой монополии индекс  Герфиндаля равен 1000. 

Верный ответ: нет.
7. Поскольку цена долгосрочного равновесия превышает минимальную величину долгосрочных средних издержек при монополистической конкуренции, то монопольно конкурентные фирмы получают в долгосрочном равновесии экономические прибыли. 

Верный ответ: нет.
8. По мере того, как в долгосрочном плане новые фирмы вступают в монополистически конкурентную отрасль, фирмы уже работающие в отрасли имеют тенденцию к снижению своих цен и объемов выпуска. 

Верный ответ: да.
Тесты с множественным выбором: выберите правильный ответ.
1. Чем обусловлено положение и наклон кривой безразличия для отдельного потребителя?

а) предпочтениями, размерами дохода и ценами покупаемых товаров;

б) предпочтениями и размерами дохода;

в) ценами покупаемых товаров и размерами доходов;

г) результатами обмена с другим потребителем;

д) только предпочтениями потребителя. 
Верный ответ: д) только предпочтениями потребителя. 

2. Цена товара Х равна 5 руб., цена товара У равна 6 руб. Доход потребителя составляет 28  руб. Какая из точек, координаты которых представлены ниже, принадлежит бюджетной линии? 

а) (0;10)
 б) (2; 3)
 в) (2; 2)
 г) (5; 0)

 д) (5; 6)

Верный ответ: б) (2; 3).
3. Эффект замещения – это рост  величины спроса на товар, вызванный:

а) изменением общего уровня цен;

б) изменением во вкусах потребителя, предпочитающего покупать товары-заменители;
в) предложением новых заменителей товаров:

г) снижением цены на один из товаров. 
Верный ответ: г) снижением цены на один из товаров. 
4. В краткосрочном периоде конкурентная фирма, максимизирующая прибыль
 или минимизирующая убытки, не будет продолжать производство, если:

а) цена продукта ниже минимальных средних издержек; 
б) средние постоянные издержки выше цены продукта; 

в)  цена продукта ниже минимума  средних переменных издержек; 

г) цена продукта ниже предельных издержек. 

Верный ответ: в) цена продукта ниже минимума  средних переменных издержек.
5. Если предельный доход монополиста равен 3 долл., а предельные издержки 

4.5 долл., то он может увеличить свою прибыль:

а) Сократив выпуск и снизив цену.

б)  Сократив выпуск и повысив цену.

в) Увеличив выпуск и подняв цену.

г) Сохранив неизменным выпуск и подняв цену.

Верный ответ: б)  сократив выпуск и повысив цену.

6. В  i-том  году  номинальная ставка процента составляет  6   %. В i+1 году темп инфляции составил 3%. Укажите номинальную ставку процента в i+1 году:
а) 9%; 
б) 6%; 
в)  3%; 
г) 12%; 
д) 18%.                           
Верный ответ: а) 9%.
7. При принятии решений об инвестициях фирмы принимают во внимание:

а) реальную процентную ставку за вычетом номинальной ставки процента:

б) номинальную процентную ставку за вычетом реальной;

в) реальную процентную ставку;

г) номинальную процентную ставку.                          

Верный ответ: в) реальную процентную ставку.
8. В первом году уровень цен был постоянным, а номинальная ставка процента была 8%. Во втором году темп инфляции составил 4%. Если реальная процентная ставка во втором году остается такой же, как и в первом году, то номинальная процентная ставка во втором году должна:

а) Снизиться на 4%;

б) Снизиться на 12%;

в) остаться неизменной;

г) повыситься на 4%;

д) повыситься на 12%.                                                                  

Верный ответ: г) повыситься на 4%.
9. Арендная плата участка земли составляет 1600 ден. ед., а ставка процента – 8% годовых. По какой цене участок земли будет продан?

а) не более 20000 ден. ед.;
б) не более 25000 ден. ед.;
в) не более 30000 ден. ед.;
г) не более 15000 ден. ед.;
Верный ответ: не более 20000 ден. ед.

10. Корректирующий налог уплачивается:

а) производителями;

б) потребителями;

в) «третьими лицами, страдающими от отрицательных внешних эффектов;

г) верно а) и б). 
Верный ответ: а) производителями.
11. В какой из ниже перечисленных ситуаций возникает отрицательный внешний эффект?

а) увеличиваются налоги на производителей;
б) осуществляется производство табачных изделий;
в) фирма покупает факторы производства по завышенным ценам;
г) проводится вакцинации населения.
Верный ответ: б) осуществляется производство табачных изделий.
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